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Про надання інформації

Державна служба геології та надр України в межах компетенції 
опрацювала звернення ТОВ «Хабс Україна» від 27.04.2023 № 27/04/2023-1 
(вхідний Держгеонадр від 01.05.2023 № 44-ЗГ/1-23) та лист Ділового порталу 
HUBs від 27.04.2023 № 27/04/2023-1 (вхідний Держгеонадр від 15.05.2023 
№ 8059-ЗА/1-23) щодо продажу на електронних аукціонах спеціальних дозволів 
на користування надрами Зняцівської ділянки, Чабанівської ділянки 
Чабанівського родовища, Оноцького родовища, Нижньокоропецького 
родовища, Квасівської ділянки та за результатами розгляду повідомляє наступне.

Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до пункту 1 положення про Державну службу геології та надр 
України, яке затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 
№ 1174 (далі – Положення), Держгеонадра є центральним органом виконавчої 
влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів 
України через Міністра захисту довкілля та природних ресурсів і який реалізує 
державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального 
використання надр, є уповноваженим органом з питань реалізації угод про 
розподіл продукції.

Згідно частини третьої статті 16 Кодексу України про надра (далі – Кодекс) 
аукціон (електронні торги) щодо продажу спеціального дозволу на користування 
надрами проводиться шляхом електронних торгів, що здійснюються за 
допомогою дворівневої автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи, 
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яка забезпечує можливість створення, розміщення, оприлюднення та  обміну 
інформацією і документами в електронній формі, які необхідні для проведення 
аукціону (електронних торгів), запобігання корупційним правопорушенням, та 
складається з бази даних системи аукціонів (електронних торгів) з продажу 
спеціальних дозволів на користування надрами та електронних майданчиків, які 
взаємодіють через інтерфейс програмування додатків, що надається як код з 
відкритим доступом та визначає функціональність системи. Порядок проведення 
аукціону (електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування 
надрами встановлюється Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до абзацу 7 статті 16 Кодексу спеціальний дозвіл на 
користування надрами за результатами аукціону (електронних торгів) надається 
відповідним дозвільним органом у порядку, визначеному цим Кодексом, 
переможцю аукціону (електронних торгів), який має право бути користувачем 
надр відповідно до частин першої  шостої статті 13 цього Кодексу.

Порядок проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами, який затверджено постановою Кабінету Міністрів 
України від 23.09.2020 № 993 (далі – Порядок), визначає процедуру продажу на 
аукціоні шляхом проведення електронних торгів спеціального дозволу на 
користування надрами у межах території України, її континентального шельфу 
та виключної (морської) економічної зони. 

Державна служба геології та надр України відповідно до вищевказаного 
Порядку здійснює проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами шляхом електронних торгів. Реалізація лотів 
здійснюється з урахуванням встановлених законодавством вимог через 
електронну систему «ProZorro.Продажі» ‒ державного підприємства, яке 
адмініструє електронну торгову систему з продажу державного та комунального 
майна, а також слугує центральною базою даних для електронних торгів. 
Інформацію, щодо перебігу торгів та їх учасників, можна знайти в системі 
електронних торгів «ProZorro.Продажі», де вона наявна у відкритому доступі за 
посиланням: https://prozorro.sale/.

Згідно з підпунктом 20 пункту 2 Порядку система електронних торгів з 
продажу дозволів - дворівнева автоматизована інформаційно-телекомунікаційна 
система, яка забезпечує можливість створення, розміщення, оприлюднення та 
обміну інформацією і документами в електронній формі, що необхідні для 
проведення аукціонів, запобігання корупційним правопорушенням, та 
складається з бази даних системи електронних торгів з продажу дозволів та 
електронних майданчиків, які взаємодіють через інтерфейс програмування 
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додатків, що надається як код з відкритим доступом та визначає 
функціональність системи.

Відповідно до абзаців 1-2 пункту 13 аукціон проводиться системою 
електронних торгів з продажу дозволів:

 через 90 календарних днів з дати розміщення оголошення про 
проведення аукціону (для нафти, природного газу, конденсату), 
включаючи день розміщення оголошення про аукціон в системі 
електронних торгів з продажу дозволів та на офіційному веб-сайті 
Держгеонадр;

 через 20 календарних днів з дати розміщення оголошення про 
проведення аукціону (для всіх інших корисних копалин), включаючи 
день розміщення оголошення про аукціон в системі електронних 
торгів з продажу дозволів та на офіційному веб-сайті Держгеонадр.

Інформуємо, відповідно до абзацу 1 пункту 10 оголошення про проведення 
аукціону розміщується Держгеонадрами у системі електронних торгів з продажу 
дозволів та на офіційному веб-сайті Держгеонадр протягом 10 робочих днів з дня 
затвердження відповідно до пунктів 6 і 7 цього Порядку переліку ділянок надр 
та прийняття рішення про проведення аукціону.

Зазначаємо, що оголошення про проведення аукціонів з продажу 
спеціальних дозволів на користування надрами по вищезазначених ділянках 
надр було розміщено в електронній системі «ProZorro.Продажі» та  на 
офіційному веб-сайті Держгеонадр в розділі «Надрокористування» → 
«Оголошення».

Відповідно до пункту 18 Порядку заявка для участі в аукціоні подається 
виключно за обраним лотом. Зазначена заявка не є підставою для участі в 
аукціоні за іншими лотами.

Заявка для участі в аукціоні повинна містити закриту цінову пропозицію.
Організатор (оператор) забезпечує проведення перевірки відповідності 

заявки для участі в аукціоні вимогам цього Порядку та у разі її відповідності 
автоматично присвоює заявці реєстраційний номер, фіксує дату і час її подання.

Організатор (оператор) до початку аукціону перевіряє надходження 
гарантійного внеску на зазначений в оголошенні про проведення аукціону 
рахунок організатора (оператора) та за умови підтвердження факту такого 
надходження реєструє заявника як учасника та забезпечує його допуск до участі 
в аукціоні.
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Організатор (оператор) не допускає до участі в аукціоні заявника та 
надсилає через його особистий кабінет повідомлення із зазначенням підстави для 
недопуску у разі:

 зазначення під час реєстрації недостовірних даних;
 зазначення даних не в повному обсязі;
 відсутності в публічному доступі Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань відомостей про кінцевого бенефіціарного власника або 
інформації про його відсутність та/або наявності розбіжностей між 
відомостями про кінцевого бенефіціарного власника, які містяться в 
публічному доступі Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, з 
інформацією (даними), що дає змогу встановити кінцевого 
бенефіціарного власника, поданою заявником, а у випадку 
зареєстрованого іноземного представництва - інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника відповідно до Закону України 
«Про забезпечення прозорості у видобувних галузях»;

 ненадходження гарантійного внеску на зазначений в оголошенні про 
проведення аукціону рахунок організатора (оператора).

Частиною першої пункту 19 Порядку встановлено, що аукціон проходить 
в системі електронних торгів з продажу дозволів та полягає в повторювальному 
процесі підвищення цін, що проводиться у три раунди в інтерактивному режимі 
реального часу.

В пункті 21 Порядку зазначено, що протягом кожного раунду аукціону 
всім учасникам забезпечується рівний доступ до інформації про перебіг 
аукціону, зокрема про місця розташування їх цінових пропозицій в системі 
електронних торгів з продажу дозволів від найнижчої до найвищої у кожному 
раунді аукціону та про кількість учасників у даному раунді аукціону без їх 
ідентифікації.

Пунктом 22 Порядку передбачено, що переможцем вважається учасник, 
що подав найвищу цінову пропозицію за лот, у разі, коли ним зроблений 
щонайменше один крок аукціону, у випадках, передбачених пунктом 31 цього 
Порядку, - учасник з наступною за величиною ціновою пропозицією за умови, 
що ним зроблений щонайменше один крок аукціону, а у разі однакових цінових 
пропозицій - учасник, що подав її раніше.

Відповідно до пункту 35 Порядку підставою для зняття лота з продажу 
Держгеонадрами є:
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 наявність рішення суду, яке набрало законної сили;
 визнання в установленому законодавством порядку протиправними 

дій та/або скасування рішень районних, міських, селищних, 
сільських рад і рад об’єднаних територіальних громад, Міндовкілля 
стосовно пропозицій щодо визначення переліку ділянок надр, 
дозволи на користування якими виставляються на аукціон.

Разом з тим, звертаємо Вашу увагу, що відповідно до пункту 38 Порядку 
спори, пов’язані з проведенням аукціону, вирішуються в судовому порядку.

Додатково повідомляємо, інформація щодо перебігу торгів, їх учасників та 
результатів вищевказаних аукціонів знаходиться у відкритому доступі в системі 
електронних торгів «ProZorro.Продажі».

Поряд з тим, враховуючи вищевказане, повідомляємо, що встановлення 
фактів змови учасників онлайн-аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами та порушення учасниками таких аукціонів законодавства 
про захист економічної конкуренції не належить до повноважень Держгеонадр, 
яка діє відповідно до Положення.

Перший заступник Голови           Володимир БУЧКО 

Ірина КОЗИРЕЦЬ, тел.: 456-60-56


